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+ El cabezal de vélvula Aran dispone de un termostato extraible que te permite medir, controlar
y programar tus radiadores en base a la temperatura real de la habitacion, lejos del calor que
emite el propio sistema de calefaccién.

+ Puedes configurar una misma temperatura en hasta 8 cabezales (8 radiadores / habitaciones)
con un solo termostato extraible. Combina los diferentes packs disponibles para personalizar a
tu gusto la temperatura de cada habitacién de tu casa.

Dispone de funcién antical, anticongelacién y detecciéon de ventana abierta para optimizar el
uso y la vida del dispositivo y potenciar la eficiencia energética de tu hogar.

Incluye adaptadores para una amplia gama de marcas y modelos de radiadores (Danfoss,
Caleffi, Guacomini, Orkli), para asegurar una instalacién sin problemas del cabezal de
vélvula (M30x1.5mm).

+ Cestiona el confort de tu hogar a través de la app Garza Smart, de tu asistente de voz (Alexa
o Google Assistant) o manualmente desde los propios cabezales de vélvula.

r
®
2 L
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Referencia

401377C [ 401315C / 401329C

Alimentacion cabezal de valvula

2 pilas AA1.5 (LR6)

Alimentacién sensor

2 pilas AAA 1.5 (LR3) no recargables

Alimentacién Bridge

Cable Micro USB

Rango de ajuste temperatura

5°C-30°C

Rango de medicién temperatura

0°C-50°C

Precision visualizacién temperatura

0.5°C

Precisién ajuste temperatura

0.5°C

Frecuencia y protocolo de conexién

Zigbee RF 868MHz (Bidireccional FSK)

Potencia maxima transmitida

<20dBm

Alcance transmisién zigbee

30m en campo abierto

Alcance transmision RF

60m en campo abierto

Acople a radiador

M30x1.5mm

Dimensiones cabezal de valvula

253x85mm

Dimensiones termostato + soporte

254x13mm + 18x72x72mm

Dimensiones Bridge zighee

289x21mm

Peso

Bridge: 84g, Cabezal: 195g (con pilas),
Termostato: 17g Soporte: 60g (con pilas)

Indice de proteccion

1P20

Temperatura de funcionamiento

-20°C~+50°C

Humedad de trabajo

<95% RH
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Espaiol: Guia de usuario multilingte.

English: Multilingual user guide.

Frangais: Guide d'utilisateur multilingue.
Deutsch: Mehrsprachige Benutzeranleitung.
Portugués: Guia do usudrio multilingue.
Italiano: Guida per 'utente multilingue.

Polski: Wielojezyczny przewodnik uzytkownika.
Tirkge: Cok dilli kullanici kilavuzu.

Nederlands: Meertalige gebruikershandleiding.

Si tienes alguna consulta o problema, recuerda que puedes contactar con
nosotros a través de customer@garza.es.

También podrds encontrar recursos de utilidad en nuestro canal de
YouTube y en nuestra Base de Conocimientos en customer.garza.es.

40| a Garza
i Smart
Il D> Google Play

] n "
[ 4 App Store

Las instrucciones de nuestros productos pueden estar sujetas a modificaciones derivadas de

las actualizaciones de los productos y de la app Garza Smart. Puedes obtener la Gltima version
de los manuales de uso en nuestra pagina web www.garza.es.

DESCARGA LA APP

Desde aqui podrds descargar la app de garza, necesaria
para poder usar el termostato via wifi.
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Maneja el cabezal sin

necesidad de termostato

extraible, desde el /(@
dispositivo o desde (R s H
tu app Garza Smart. Hﬂﬂﬂ I

'(@ ©

Un solo Bridge puede .
conectarse con hasta .
50 cabezales de valvula.

Sobre la mesa, en la
pared o en el cabezal,
coloca el termostato
extraible donde prefieras.

Q

Controla hasta 8
cabezales con un solo
termostato extraible.

Cestiona la temperatura de
tu hogar desde tu app
Garza Smart.
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1. BRIDGE
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{Qué es la tecnologia Zigbee?

Zigbee es un protocolo de comunicacién inaldmbrico disefiado para conectar dispositivos
inteligentes en el hogar. Es maés eficiente que el WiFi porque consume menos energia y permite
que los dispositivos se comuniquen entre ellos creando una red en malla, mas estable

y con mayor alcance.

¢{Qué es un Bridge Zigbee?

Es un dispositivo que, conectado a tu WiFi o mediante cable Ethernet, crea esa red Zigbee
inicial, a la que puedes conectar hasta 50 dispositivos compatibles con este protocolo
de comunicacién.
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i

Botén de

Alimentacion

oton Micro USB
reinicio

(

~== S~ T T 7>

—— Cable Ethernet

Modo de instalaciéon A

Conecta el Bridge a la corriente y al router
mediante los cables USB y cable de Ethernet
incluidos. Luego depositalo sobre una
superficie plana.

Modo de instalacién B

Si prefieres fijarlo en la pared o en alguna otra
superficie para mas seguridad,

puedes ayudarte del soporte y los tacos y
tornillos incluidos.

()
oy
o

=)

«©

Verds que el dispositivo enciende sus indicadores luminosos.
Transcurridos unos segundos, el LED verde se apagard,
indicando que han concluido los segundos de preparaciéon o

precalentamiento del Bridge.
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2.CABEZAL DE VALVULA
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¢Mi radiador es compatible con el cabezal de véalvula?

Nuestros cabezales de vélvula son compatibles con la
mayoria de las vélvulas termostéticas automaticas.
Para comprobar si tu radiador es compatible con
nuestros cabezales de vélvulas, por favor, continta
leyendo o revisa este QR.

Dottt G AETH

@ cincomini

WATER E-MOTION

;{Qué son los cabezales de valvula?

Son dispositivos que se instalan en los radiadores para regular la temperatura de una
habitacién mediante la deteccién de la temperatura ambiente y la apertura o cierre del paso
del agua al radiador, lo que puede resultar en un ahorro de hasta el 25% del gasto medio

en calefaccion.

¢{Cémo se comunican los cabezales de véalvula con el Bridge?

Los cabezales de vélvula se comunican con el Bridge mediante tecnologia Zigbee, con un
alcance de hasta 30m de distancia entre uno y otro en campo abierto.
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14

Introduce dos pilas AA en el Los indicadores de temperatura Una vez completado el
compartimento para pilas. 2”7« se encenderdn en diferentes proceso de calibracion
Asegurate de alinear sus patrones de barrido, indicando que el se encenderdn todos
polaridades correctamente. motor estd calibréndose internamente | | los indicadores de

para acoplarse a la valvula.

Enrosca el cabezal con la valvula de tu radiador manualmente.
Recuerda que la medida del cabezal es M30x1.5mm. Una vez
ajustadas manualmente, se recomienda no hacer uso de llaves
o herramientas para evitar dafos en la rosca.

temperatura ,°7°s.

Si necesitas hacer uso de
algn adaptador para ajustar
el cabezal a tu radiador, aqui
tienes una lista de los que

te incluimos y cémo llevar a
cabo su instalacion.

ContinUa siguiente pagina >
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DANFOSS RAVL Valvula de 1/2

DANFOSS RA Vélvula de 1/2

CALEFFI Vélvula de 1/2

G CALEFFI

Hvdronic Solutions

—
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GIACOMINI Valvula de 1/2 + émbolo corto

@ ciacomini

WATER EMOTION

Otros adaptadores de cabezal de valvula disponibles para su venta en Garza.es:
Universal M28x1.5mm (Ref: 401702C), Danfoss RAV valvula de 3/4 + émbolo largo (Ref: 401703G),
Orkli valvula de metal de 1/2 + émbolo fino de metal (Ref: 401704G).

Presiona el botén téctil central O una sola vez. El
cabezal ajustard su recorrido al de la véalvula. Si se ajusta
correctamente, se activard la configuracion inicial. Durante

este proceso, los indicadores de temperatura .~ *. se
encenderdn en el sentido contrario a las agujas del reloj.
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1. Indicador de temperatura.
2. Indicador de vinculaciéon (Zigbee) (pag. 32).
a). Si parpadea: preparado para la vinculacién.

b). Encendido: vinculacién completada.
3. Indicador de programacioén.

Indicador de radiofrecuencia.

a). Si parpadea: preparado para
el emparejamiento con
el termostato extraible (pég. 28).

b). Encendido: emparejamiento completado.
5. Indicador de bateria baja / bloqueo infantil.

a). Encendido: Bateria baja.

b). Si parpadea 3 veces al pulsar el botén O
bloqueo infantil activado. El bloqueo infantil
del cabezal debe activarse desde la app,
pero puede desactivarse desde la app o
desde el propio dispositivo si dejas pulsado
el botén O durante mas de 5 segundos
(pag. 41).

6. Botdn tactil.
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Desde el botdn tactil del cabezal puedes revisar el estado
del dispositivo y configurar algunos ajustes basicos que a
continuacion te mostramos:

A Cabezal en reposo

Los indicadores luminosos del cabezal se apagardn tras 3 segundos sin uso para ahorrar
energia, pero el dispositivo se mantendré encendido y funcionando con normalidad.

* Apagar el dispositivo

Con el dispositivo encendido, manten pulsodo el botén tactil durante 3 segundos para apagarlo.
Los cuatro indicadores de estado  ¢c w0 parpadeardn 3 veces para confirmar el apagado.

* Funcién encender el dispositivo

Con el dispositivo apagado, pulsa dos veces el botén tactil para encender el dispositivo.
Los indicadores se encenderdn brevemente para mostrarte el estado del dispositivo y
la temperatura objetivo establecida.

* Funcién revisar el apagado del dispositivo

Con el dispositivo apagado, pulsa una sola vez el botén tactil. Los cuatro indicadores de estado
no
%o e parpadearan 3 veces para confirmar el apagado.
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Configurar temperatura objetivo

Con el dispositivo encendido, pulsa el boton tactil tantas veces lo necesites para aumentar o
disminuir la temperatura objetivo. Cada pulsacién aumenta 2°C

la temperatura objetivo (18°C-26°C), siendo 18°C la establecida por defecto. Si has configurado
la temperatura desde el termostato extraible o desde la app Garza Smart, el cabezal
mantendrd encendido el indicador luminoso que mds se acerque a la temperatura configurada.

Funcién revisar estado de calentamiento

Con el dispositivo encendido, mantén pulsado el botén téctil brevemente

(menos de 3 segundos). Los indicadores de temperatura se encenderdn en el sentido de

las agujas del reloj hasta la temperatura objetivo configurada, confirmando el envio de la orden
de calentamiento al radiador.

Desactivar bloqueo infantil

Con el dispositivo encendido, deja pulsado el botén O durante mas de 5 segundos (pég. 41).

.

Restablecer valores de fabrica del cabezal de vélvula

Con el dispositivo apagado, mantén pulsado el botén tactil durante 15 segundos. T

ras una breve secuencia de luces, todos los indicadores luminosos se encenderdn 3 veces para
confirmar el reinicio.
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3. TERMOSTATO EXTRAIBLE

20
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{Qué es el termostato extraible?

Es un dispositivo que mide la temperatura de la habitaciéon donde lo coloques. Al poder situarlo
lejos del radiador, evita el sobrecalentamiento y da lecturas més precisas que los sensores
integrados en los cabezales convencionales, lo que te permite maximizar el confort

de toda la estancia.

{Cémo se comunica el termostato extraible con los cabezales de valvula?

El termostato extraible se comunica con los cabezales de valvula mediante radiofrecuencia,
con un alcance de hasta 60m de distancia entre uno y otro en campo abierto.

¢{Cudntos cabezales puedo controlar con un solo termostato extraible?

Con un solo termostato puedes controlar hasta 8 cabezales, que se gestionarén
conjuntamente (temperatura objetivo, programacién, configuracién...) tras completar
el proceso de emparejamiento.
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Puedes instalar el termostato extraible de 2 formas diferentes, dependiendo de tus necesidades
y del ecosistema que quieras crear en tu hogar.

Modo instalacién A: Portétil o en pared.

Gira la tapa trasera del soporte del
termostato extraible en el sentido
contrario a las agujas del reloj y retirala.

Alinear
Fija el soporte del termostato extraible
en la tapa y giralo en el sentido de las
agujas del reloj para una sujecion segura
y estable.

Introduce dos pilas AAA no recargables en el
compartimento para pilas. Aseglrate de alinear
sus polaridades correctamente.

Deposita el dispositivo en una superficie horizontal.
Si lo prefieres, puedes fijar la tapa trasera del
soporte en la pared, ayudandote de los tacos y
tornillos incluidos.
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Modo instalacién B: En cabezal

Alinear

Retira el protector de conexiones del Alinea las pestafias de sujecion del
cabezal de vélvula. termostato extraible con el cabezal y fijalo
presionando, hasta que oigas un clic.




ARAN | COMPONENTES Y BOTONES DEL TERMOSTATO EXTRAIBLE 24

Reducir temperatura.
Configuracion de temperatura objetivo.

NS

Estado de conexién o emparejamiento
(termostato - cabezal).
a). Si parpadea: preparado para el
emparejamiento con el cabezal de valvula.
b). Encendido: emparejamiento
completado.
4. Boton tactil.
Aumentar temperatura.
6. Temperatura ambiente / objetivo.

a). Si SET también encendido:
Temperatura objetivo configurable.

v

b). Si SET apagado: Temperatura ambiente.

). Si LC en pantalla: Bloqueo infantil activado.
Para desactivarlo, pulsa simultdneamente los

botones “+”y “-” durante 3 segundos (pag. 41).
7. Bateria baja.

Controlador de temperatura deslizante.
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Desde los botones tdctiles del termostato
extraible puedes revisar el estado del dispositivo
y configurar algunos ajustes bdsicos que a
continuaciéon te mostramos:

A Termostato extraible en reposo

La pantalla del termostato extraible se apagard tras 3 segundos sin uso para ahorrar
energia, pero el dispositivo se mantendrd encendido y funcionando con normalidad.

* Funcién encender el dispositivo

Con el dispositivo apagado, pulsa el botén tactil %2 para encender el dispositivo.

* Funcién apagar el dispositivo

Apagar el dispositivo: Con el dispositivo encendido y mostrando la temperatura ambiente,
mantén pulsado el botén tactil 1 durante 4 segundos hasta que aparezca “OF” en pantalla.
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* Modificar temperatura objetivo

“n

Utiliza los botones “+” [ “-" o el controlador de temperatura deslizante para modificar

la temperatura objetivo. Si deseas revisar cudl es tu temperatura objetivo, enciende el
dispositivo y pulsa el botén i tactil nuevamente. Verds aparecer “SET” y la temperatura
objetivo en pantalla.

Activar bloqueo infantil

wynm wm

Pulsa simult@neamente los botones “+” y “-” durante 3 segundos. Aparecerd “LC” en pantalla.
Para desactivarlo, repite la operacién. Con el bloqueo infantil activado es posible consultar la
temperatura ambiente (pag. 41).

Restablecer valores de fabrica del termostato extraible

Con el dispositivo apagado, mantén pulsado el botén tactil durante 15 segundos, hasta que
todos los elementos de la pantalla se enciendan, confirmando el reinicio.
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Emparejamiento A (Aplicable a instalacién A: Portatil)

Apaga el cabezal de
vélvula (pag. 18).

Mantén pulsado el botén tactil ©
durante 8s, hasta que el icono )
comience a parpadear répidamente.

2

Repite estos pasos en
NS todos los cabezales que
2()- quieras emparejar con
Lt un mismo termostato.
Recuerda que puedes
emparejar hasta 8
cabezales con un mismo
termostato extraible.

Sitda el termostato
extraible en su soporte.

Apaga el
termostato
extraible
(pag. 25).

Mantén pulsado el botén tactil £-F durante 5s, hasta
que el icono ) comience a parpadear répidamente.
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Al detectar el cabezal o los cabezales en
modo emparejamiento, el termostato
comenzard a enumerarlos (1, 2, 3, hasta 8).

Elicono (e del cabezal o cabezales emparejados
dejard de parpadear, quedando apagado.

Enciende el cabezal o cabezales (pég. 18)
emparejados. El icono (tmpermanecerd

encendido, confirmado el emparejamiento.

Apaga el termostato extraible y enciéndelo
nuevamente (pég. 25). El icono ) permanecerd
encendido, confirmado el emparejamiento.
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Emparejamiento B (Aplicable a instalacién B: en cabezal)

Emparejar un solo cabezal al termostato

30

Repite los pasos indicados Elicono (» del termostato
en el modo de instalacién B. parpadeard durante unos

segundos y luego se apagard.

El termostato y el
cabezal se emparejaran
automaticamente.

Enciende el termostato

(p&g. 25), veréds que el icono
(») se mantiene encendido en
la pantalla, confirmando el
emparejamiento.
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Emparejar mas de un cabezal de valvula con el termostato

Apaga los cabezales (pag. 18).

Mantén pulsado el botén téactil ©
durante 8s, hasta que el icono ()
comience a parpadear rdpidamente
en todos los cabezales.

Alinea las pestaias de sujecion del termostato
extraible con uno de los cabezales y fijalo presionando,
hasta que oigas un clic.

Repite este paso con los demas cabezales.

Elicono (» del termostato parpadeard Enciende el termostato (pag. 25), verdas que el
durante unos segundos y luego se apagard. icono () se mantiene encendido en la pantalla,
confirmando el emparejamiento.
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VINCULACION CON TU APP GARZA SMART

i
LR WiGD)

Activa el WiFi y el Bluetooh de tu mévil.

Crea una familia en la app para gestionar
todos los dispositivos si no tienes una creada
ya. Haz clic en “Perfil” @ , en la parte inferior
derecha de tu pantalla.

B

Haz clic en “Gestién de
familia” y selecciona “ARadir
familia”.Rellena los campos  |...
obligatorios (marcados
con un asterisco) y haz clic
en “Guardar” en la parte
superior derecha de tu
pantalla. En la pantalla
emergente, haz clic en
“Terminar”.

000000

'a

Haz clic en la flecha < en la parte superior
izquierda de tu pantalla y luego haz clic en
“Mi casa” M en la parte inferior izquierda
para volver al ment principal de la app.
Asegurate de tener seleccionada la familia
que acabas de crear en la parte superior
izquierda de la pantalla.

Haz clic en
“ARadir dispositivo”.




ARAN | VINCULACION CON TU APP GARZA SMART 33

W Ba—_ @

X Afadir dispositivo

Una vez finalizada la vinculacién, el
indicador de estado se apagard. En la
app, podréas modificar el nombre del
dispositivo e indicar la habitacion en la
que estd instalada (opcional).

Haz clic en “Terminar”.

Mantén pulsado el boton
tactil durante 5s, hasta que el | | Accede a tu Bridge,

icono comience a parpadear previamente vinculado, desde la app
rédpidamente. Garza Smart.

Apaga el cabezal
(o cabezales) que vayas a
vincular (pag. 18).
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'

Pulsa “Agregar
dispositivos” y, a
continuacién, “El
LED ya parpadea”
o “Continuar”.

Bridge Garza

‘A —

Una vez detectado el
cabezal (o cabezales), pulsa o
“Terminar” en tu app Garza
Smart para finalizar el
proceso de vinculacién.

Elicono = del cabezal (o cabezales)
parpadeard durante unos segundos y
luego se apagara.

Enciende el cabezal (pdg. 18), verds que el icono =
se mantiene encendido, confirmando la vinculacién.
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Historial.

Temperatura ambiente.

Subir / Més.

Temperatura objetivo.

Bajar / Menos.

Apagar [ Encender cabezal.
Configuraciéon.

Programacion.

0 ® N o U E NN S

Modo salir: Mantiene la temperatura objetivo en
16°C sin modificar la programacién en segundo
plano. Al desactivarlo, la programaciéon se activa
nuevamente en el tramo correspondiente a la
hora vigente.

TPP P @

10. Estado de calentamiento (llama): Solo es
visible si el cabezal estd enviando la orden de

L|T_I

calentamiento al radiador.
11. Recordatorio de programacién en uso.

A Recuerda que cualquier ajuste que lleves a cabo desde esta pantalla de la app
afectard a todos los cabezales emparejados con un mismo termostato extraible.
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(@) Funcion antical OFF >

B Funconamcongaacion ort >

Fuctn s ita OFF>

EN — ore>
(O R
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Desliza el menua para visualizar todos los pardmetros
configurables de Aran. Elige el pardmetro a configurar.
. . A continuacién, te mostramos cada pardmetro y te
Haz clic en “Ajustes”. explicamos de forma detallada su funcionamiento.

A Recuerda que cualquier ajuste que lleves a cabo desde esta pantalla de la app
(excepto el ajuste “1. Termostato inaldmbrico”) afectard a cada cabezal emparejado
de forma independiente, por lo que deberds configurar cada cabezal segun tus
necesidades si tienes mds de uno emparejado con un mismo termostato extraible.
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Termostato inalambrico: Te permite modificar la temperatura objetivo, revisar cuantos
cabezales tienes emparejados con un mismo termostato inalémbrico y visualizar sus
protocolos de conexion.

Funcién antical: Esta funcién abre la valvula y la hace funcionar durante 30 segundos cada
dos semanas para evitar cualquier daio que pueda producirse por éxido o cal.
Disefiada para largos periodos de inactividad del radiador.

Funcién anticongelacién: Abre la valvula si la temperatura ambiente desciende por debajo
de los 5°C y la cierra cuando sube por encima de los 8°C.

Funcién ventana abierta: Cierra la valvula si la temperatura ambiente desciende mas de
6°C en menos de 4 minutos. Si la temperatura vuelve a subir 3°C, el cabezal vuelve a operar
con normalidad.

Bloqueo infantil: Este ajuste solo se aplicard a los cabezales que no cuenten con un
termostato acoplado. Si tienes un termostato acoplado o en su soporte y quieres bloquearlo,
pulsa simulténeamente los botones “+”y “-” durante 3 segundos para activar o desactivar

el bloqueo infantil (pag. 41).

Calibracién de temperatura: Permite ajustar la medicién de temperatura ambiente
(-6°C/+6°C) para compensar una posible diferencia entre la temperatura real y la mostrada
por el cabezal.

Establecer fecha y hora: Puedes activar el modo automatico (el dispositivo utilizara la
fecha y hora establecidas en los ajustes de tu mévil) o introducir la fecha y
la hora manualmente.
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Programacién

Para programar tu cabezal, accede al dispositivo en la app y haz clic en “Programa” €.

Desde aqui podrds efectuar los siguientes cambios:

1. Seleccionar el dia o el conjunto de dias en los
que quieras realizar una
modificacion de la programacion.

[
2. Seleccionar el dia que quieras visualizar -

de la programaciéon vigente o el dia cuya
programacién quieras modificar.

3. Seleccionar el periodo de programacién.

Ajustar los pardmetros de hora y
temperatura para el periodo de

programacion elegido. l | =

5. Tras cada modificacién haz clic
en enviar para confirmar el cambio.

Consejo

,—=>  Siquieres menos de 4 periodos de programacién a lo
largo del dia, repite la misma temperatura deseada en
algunos de los periodos intermedios.

0600

0800

1800

Programa

00

18.0°C —

Selec Temp.

v

38

(-4

2000
100C

2100
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Programacién activa en segundo plano

Es posible modificar temporalmente la temperatura objetivo del cabezal aun cuando se
encuentre activa una programacién. Tan solo es necesario establecer una nueva temperatura
objetivo desde Esta configuracién manual permanecerd hasta el fin del periodo de
programaciéon que se encuentre activo en ese momento.

Control manual

Si lo deseas, puedes controlar tu cabezal o cabezales de forma manual. Recuerda apagar la
programacion desde la app y modificar la temperatura objetivo desde la pantalla principal del
cabezal en tu app o desde el propio dispositivo.

Programa (] 4
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Restablecer valores de fabrica del cabezal de valvula

Con el dispositivo apagado, mantén pulsado el botén tactil durante 15 segundos. Tras una breve
secuencia de luces, todos los indicadores luminosos se encenderdn 3 veces para confirmar el reinicio.

Si restableces de fabrica los valores de un cabezal que estd vinculado a la app Garza Smart, verés que
aparece fuera de linea en la pantalla de tu mévil. Para volver a utilizarlo desde la app deberds eliminarlo
y posteriormente volver a vincularlo (pég. 32).

Restablecer valores de fébrica del termostato extraible

Con el dispositivo apagado, mantén pulsado el botén téctil durante 15 segundos, hasta que todos los
elementos de la pantalla se enciendan, confirmando el reinicio.

Restablecer emparejamiento cabezal - termostato

Apaga el cabezal de valvula (pag. 18). Mantén pulsado el botén téctil durante 8s, hasta que el icono
comience a parpadear rdpidamente.

Apaga el termostato extraible (pég. 25). Mantén pulsado el botén tactil durante 5s, hasta que el icono
comience a parpadear rdpidamente.

Revisa el apartado “Emparejamiento termostato - cabezal” para continuar con el proceso.

Restablecer vinculacién con la app Garza Smart:

Cabezal: Elimina el dispositivo de tu app Garza Smart si habia sido vinculado previamente. Revisa el
apartado Vinculacién con tu app Garza Smart si deseas volver a vincularlo (pag. 32).

Bridge: Elimina el dispositivo de tu app Garza Smart si habia sido vinculado previamente. La luz LED
verde del dispositivo se encenderd y permanecerd fija, indicando que esté listo para ser vinculado con tu
app Garza Smart. Si la luz no permanece fija, mantén pulsado el botdn de reset de la parte trasera del
dispositivo durante 5 segundos, hasta que se mantenga fija. Revisa el apartado Vinculacion con tu app
Garza Smart si deseas volver a vincularlo (pég. 32).
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El bloqueo infantil se aplica de forma independiente en los cabezales y en los termostatos.
Si deseas bloquear un cabezal, deberds hacerlo desde el mend Configuraciéon de la app
(p&g. 37). Si tienes més de un cabezal, deberés bloquear cada uno, de forma independiente.
Puedes desbloquearlo (o desbloquearlos) desde la app o desde el propio dispositivo (o
dispositivos) (pag. 17).

Sin embargo, no se puede bloquear ni desbloquear el termostato extraible desde la app.
Si deseas bloquear o desbloquear el termostato extraible, deberés hacerlo desde el propio
dispositivo (pag. 24).

Para bloquear todo el sistema, deberds bloquear ambos componentes de Aran (cabezal o
cabezales y termostato).

CONTROL PORVOZ

Sigue las indicaciones que encontrards en los QRs para controlar por voz este dispositivo.

Configurar
con Alexa

Configurar
con Google
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+ The Aran valve head includes a removable thermostat that allows you to measure, control,

and program your radiators based on the actual room temperature, away from the heat
emitted directly by the heating system.

* You can set the same temperature on up to 8 valve heads (8 radiators/rooms) with a single

removable thermostat. Combine the different available packs to customize the temperature
of each room in your home to your liking.

It features anti-limescale, antifreeze, and open window detection functions to optimize
usage, extend the device’s lifespan, and boost your home”s energy efficiency.

Includes adapters for a wide range of radiator brands and models (Danfoss, Caleffi,
Guacomini, Orkli), ensuring trouble-free installation of the valve head (M30x1.5mm).

Manage your home”s comfort via the Garza Smart app, your voice assistant (Alexa or Google
Assistant), or manually from the valve heads themselves.

K
[
A -
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Reference
Valve Head Power Supply
Sensor Power Supply
Bridge Power Supply
Temperature Setpoint Range
Temperature Measurement Range
Temperature Display Accuracy
Temperature Adjustment Accuracy
Connection Frequency & Protocol
Maximum Transmitted Power
Zigbee Transmission Range
RF Transmission Range
Radiator Coupling
Valve Head Dimensions

Thermostat + Mount Dimensions

Zigbee Bridge Dimensions

Weight

Protection Rating
Operating Temperature

Operating Humidity

4y

401377C [ 401315C / 401329C

2 x AA 15V batteries (LR6)

2 x AAA 1.5V non-rechargeable batteries (LR3)

Micro USB Cable

5°C-30°C

0°C-50°C

0.5°C

0.5°C

Zigbee RF 868MHz (Bidirectional FSK)

<20dBm

30m in open field

60m in open field

M30x1.5mm

©53x85mm

254x13mm + 72x72x18mm

289x21mm

Bridge: 84g, Valve Head: 195g (with batteries)
Thermostat: 17g, Mount: 60g (with batteries)

1P20

-20°C~+50°C

<95% RH
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Espafiol: Guia de usuario multilingle.

English: Multilingual user guide.

Frangais: Guide d'utilisateur multilingue.
Deutsch: Mehrsprachige Benutzeranleitung.
Portugués: Guia do usudrio multilingue.
Italiano: Guida per I'utente multilingue.

Polski: Wielojezyczny przewodnik uzytkownika.
Tiirkge: Cok dilli kullanici kilavuzu.

Nederlands: Meertalige gebruikershandleiding.

If you have any questions or issues, remember you can reach out to us via
customer@garza.es.

You can also find useful resources on our YouTube channel and our
Knowledge Base at customer.garza.es.

DOWNLOAD THE APP

a Garza
Smart

From here, you can download the Garza app, required to
use the thermostat via Wi-Fi.

The instructions for our products may be subject to modifications due to updates to the
products and the Garza Smart app. You can find the latest version of the user manuals on our
website at www.garza.es.
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46

Control the valve head
without the need for a
removable thermostat,
directly from the device or
via your Garza Smart app.

On the table, on the wall,
or on the valve head, place
the removable thermostat
wherever you prefer.

A

A,
—

&

&
\.‘

(a

A single Bridge can
connect to up to 50
valve heads.

Control up to 8 valve
heads with a single
removable thermostat.

Manage your home’s
temperature from your Garza
Smart app.
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1. BRIDGE

2.VALVE HEAD

3. REMOVABLE THERMOSTAT
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BRIDGE INSTALLATION

1.

BRIDGE
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What is Zigbee technology?

Zigbee is a wireless communication protocol designed to connect smart devices in the home.
It is more efficient than WiFi because it consumes less energy and allows devices to
communicate with each other by creating a mesh network, which is more stable and

has greater range.

What is a Zigbee Bridge?

It is a device that, connected to your WiFi or via Ethernet cable, creates that initial Zigbee
network, to which you can connect up to 50 devices compatible with this communication protocol.
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Micro USB power

Reset button ’:'7 supply
L 1

( Ethernet cable

~== S~ T T 7>

Installation mode A Installation mode B

Connect the Bridge to power and to the router If you prefer to mount it on the wall or another
using the included USB and Ethernet cables. surface for added security, you can use the
Then place it on a flat surface. included bracket, wall plugs, and screws.

S]
=[]0

o
o[J¢
]

You will see the device turn on its indicator lights. After a
few seconds, the green LED will turn off, indicating that the
Bridge’s preparation or warm-up period has finished.
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2.VALVE HEAD
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Is my radiator compatible with the valve head?

Our valve heads are compatible with most automatic
thermostatic valves. To check if your radiator is
compatible with our valve heads, please keep reading
or scan this QR code.

“Derfss © CAETH

GIAcomiIni

WATER E-MOTION

What are valve heads?

They are devices installed on radiators to regulate the temperature of a room by detecting the
ambient temperature and opening or closing the water flow to the radiator, which can result in
savings of up to 25% of average heating costs.

How do the valve heads communicate with the Bridge?

The valve heads communicate with the Bridge using Zigbee technology, with a range of up to
30 meters between them in open field conditions.
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Insert two AA batteries into The temperature indicators .*~ *will Once the calibration
the battery compartment. light up in different sweeping patterns, || process is complete,
Make sure to align their indicating that the motor is internally all the temperature
polarities correctly. calibrating to fit the valve. indicators will turn on.

3

If you need to use an adapter
to fit the valve head to your
radiator, here is a list of the
included ones and how to
Screw the valve head onto your radiator”s valve manually. install them.

Remember that the head size is M30x1.5mm. Once tightened
by hand, it is recommended not to use wrenches or tools to
avoid damaging the thread.

Continue next page >
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DANFOSS RAVL 1/2"" Valve

[E

DANFOSS RA1/27" Valve”

“Derfol

CALEFF11/2"” Valve

G CALEFFI

Hvdronic Solutions

—

54
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GIACOMINI 1/2"" Valve + short pin

@ ciacomini

WATER EMOTION

Other valve head adapters available for sale at Garza.es: Universal M28x1.5mm
(Ref: 401702C); Danfoss RAV 3/4, valve + long pin (Ref: 401703G); Orkli 1/2 metal
valve + thin metal pin (Ref: 401704G).

Press the central touch button once s. The valve head will
adjust its travel to match the valve. If properly aligned,
the initial setup will activate. During this process, the

temperature indicators .~ *. will light up counterclockwise.
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1. Temperature indicator
2. Linking indicator (Zigbee) .

a). If flashing: ready for linking.

b). On: linking completed
3. Programming indicato

Radio frequency indicator

a). If flashing: ready for pairing with the
removable thermostat.

b). On: pairing completed.
5. Low battery / Child lock indicator

a). On: low battery.

b). If it flashes 3 times when pressing the
button s child lock activated.
The valve head”s child lock must be
activated from the app, but it can be
deactivated either from the app or from the
device itself by holding the button s
for more than 5 seconds .

6. Touch button.
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Using the valve head’s touch button, you can check the
device status and configure some basic settings, which we
show you below:

A Valve head in standby

The valve head’s indicator lights will turn off after 3 seconds of inactivity to save energy,
but the device will remain on and operating normally.

* Turning off the device

With the device turged on, press and hold the touch button for 3 seconds to turn it off. The four
status indicators ee o will flash 3 times to confirm shutdown.

¢ Turn on function

With the device turned off, press the touch button twice to turn it on.
The indicators will briefly light up to show the device status and the set
target temperature.

¢ Check shutdown function

With the device turned off, press the touch button once. The four status indicators %o seo will
flash 3 times to confirm the shutdown.
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Set target temperature

With the device turned on, press the touch button as many times as needed to increase

or decrease the target temperature. Each press increases the target temperature by 2°C
(18°C-26°C), with 18°C set as the default. If the temperature has been set via the removable
thermostat or the Garza Smart app, the valve head will keep the indicator light on that most
closely matches the configured temperature.

Check heating status function

With the device turned on, briefly press and hold the touch button
(less than 3 seconds). The temperature indicators will light up clockwise up to the configured
target temperature, confirming that the heating command has been sent to the radiator.

Deactivate child lock

With the device turned on, press and hold the s button for more than 5 seconds.

Reset valve head to factory settings

With the device turned off, press and hold the touch button for 15 seconds. After a brief light
sequence, all the indicator lights will turn on 3 times to confirm the reset.

58
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3. REMOVABLE THERMOSTAT
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What is the removable thermostat?

It is a device that measures the temperature of the room where it is placed. By positioning
it away from the radiator, it avoids overheating and provides more accurate readings
than the sensors built into conventional valve heads, allowing you to maximize comfort
throughout the room.

How does the removable thermostat communicate with the valve heads?

The removable thermostat communicates with the valve heads via radio frequency, with a
range of up to 60 meters between them in open field conditions.

How many valve heads can | control with a single removable thermostat?

With a single thermostat, you can control up to 8 valve heads, which will be managed together
(target temperature, programming, configuration...) after completing the pairing process.
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You can install the removable thermostat in two different ways, depending on your needs
and the ecosystem you want to create in your home.
Installation mode A: Portable or wall-mounted.

'} H

9

Turn the back cover of the removable Insert two non-rechargeable AAA batteries into
thermostat holder counterclockwise and the battery compartment. Make sure to align their
remove it. polarities correctly.

. ¢ s
0 ° @
- o
o <5
Alinear
Attach the removable thermostat holder Place the device on a horizontal surface. If you
to the cover and turn it clockwise for a prefer, you can mount the back cover of the holder

secure and stable fit. on the wall using the included wall plugs and screws.
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Installation mode B: On valve head

Remove the connection cover from the Align the locking tabs of the removable
valve head. thermostat with the valve head and press
it in until you hear a click.
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1. Decrease temperature.
Target temperature setting.

Connection or pairing status
(thermostat - valve head).

a). If flashing: ready for pairing with the valve head.
b). On: pairing completed. ‘
4. Touch button.
Increase temperature. l

:
6. Ambient / target temperature.

L4

a). If SET is also on: Configurable target
temperature. l

b). If SET is off: Ambient temperature.

c). If LC appears on screen: Child lock activated.
To deactivate, press the “+” and “~” buttons
simultaneously for 3 seconds.

Low battery.

Sliding temperature controller.
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Using the touch buttons on the removable thermostat,
you can check the device status and configure some
basic settings, which we show you below:

A Removable thermostat in standby

The screen of the removable thermostat will turn off after 3 seconds of inactivity to
save energy, but the device will remain on and operating normally.

* Turn on function

With the device turned off, press the touch button i to turn it on.

* Turn off function

Turn off the device: With the device turned on and displaying the ambient temperature, press and
hold the touch button i} for 4 seconds until “OF” appears on the screen.
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* Modify target temperature

Use the “+” [ “=" buttons or the sliding temperature controller to adjust the target
temperature. If you want to check your current target temperature, turn on the device and
press the touch button . again. “SET” and the target temperature will appear on the screen.

Activate child lock

Press the “+” and “~” buttons simultaneously for 3 seconds. “LC” will appear on the screen. To
deactivate it, repeat the operation. With the child lock activated, it is still possible to check the
ambient temperature.

Reset removable thermostat to factory settings

With the device turned off, press and hold the touch button for 15 seconds until all screen
elements light up, confirming the reset.
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Pairing A (Applicable to Installation A: Portable)

a

Repeat these steps on all
N the valve heads you want
:((-))\- to pair with the same
LA thermostat. Remember
that you can pair up to 8

Press and hold the touch button © for N .
Turn off the 8 seconds until the icon () starts valve heads with a single
valve head. flashing rapidly. removable thermostat.

Turn off the
Place the ren:novable removable Press and hold the touch button %.* for 5 seconds
thermostat in thermostat. until the icon  starts flashing rapidly.

its holder.
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When it detects the valve head or heads
in pairing mode, the thermostat will begin
numbering them (1, 2, 3, up to 8).

Turn on the paired valve head or heads.
The icon @) will remain lit, confirming
the pairing.

68

The icon () of the paired valve head or heads will
stop flashing and turn off.

Turn off the removable thermostat and turn it
back on. The icon » will remain lit, confirming
the pairing.



ARAN | THERMOSTAT - VALVE HEAD PAIRING 69

Pairing B (Applicable to Installation B: on valve head)

Pair a single valve head to the thermostat

Repeat the steps indicated The thermostat icon ) Turn on the thermostat, and
in Installation Mode B. will flash for a few seconds you will see that the icon )

and then turn off. remains lit on the screen,
The thermostat and confirming the pairing.

the valve head will pair
automatically.
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Pair multiple valve heads with the thermostat

You must turn off the valve heads

Press and hold the touch button ©
for 8 seconds until the icon ) starts
flashing rapidly on all the valve heads.

The thermostat icon (= will flash for a few
seconds and then turn off.

70

[~

Align the locking tabs of the removable thermostat
with one of the valve heads and press it in until you
hear a click.

Repeat this step with the other valve heads.

a

Turn on the thermostat, and you will see that
the icon () remains lit on the screen, confirming
the pairing.
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Activate your phone’s WiFi and Bluetooth.

Create a family in the app to manage all
devices if you haven't already. Tap on “Profile”
@ at the bottom right of your screen.

A

Click on “Family
Management” and select
“Add Family.”

Fill in the required fields
(marked with an asterisk)

right of your screen.

“Finish.”

In the pop-up window, click

and click “Save” at the top o

[ —

o °

[— °

[——— °
°

cosn °

[ °

a8

Tap the arrow < at the top left of your
screen, then tap “My Home” Mat the bottom
left to return to the app’s main menu. Make
sure the family you just created is selected
at the top left of the screen.

Tap “Add Device”.
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72

X Afadir dispositivo

Click on “Finish.”

a— ||

"

Once the pairing is complete, the status
indicator will turn off. In the app, you
can edit the device name and specify
the room where it is installed (optional).

Turn off the head
(or heads) you are going
to pair.

Press and hold the touch
button for 5 seconds, until the | | Access your previously paired Bridge

icon starts flashing rapidly.

from the Garza Smart app.
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'

Tap “Add Devices” e
and then select - =Sk
“The LED is
already blinking”
or “Continue”.

'3 —

Once the head (or heads)
has been detected, tap
“Finish” in your Garza Smart
app to complete the pairing
process.

The icon = on the head (or heads) will
blink for a few seconds and then turn off.

Turn on the head; you will see that the icon -
remains lit, confirming the pairing.
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Away Mode: Maintains the target temperature at
16°C without modifying the background schedule.
When deactivated, the schedule resumes at the
segment corresponding to the current time.

1. History

2. Ambient Temperature

3. Increase | More
4. Target Temperature

5. Decrease [ Less
6. Turn Off / On Head

7. Settings
8. Scheduling

9.

10. Heating Status (flame icon): Only visible if the
head is sending the heating command to the

ia

radiator.

11. Reminder of active scheduling.

A Remember that any adjustment you make from this screen in the app will affect all
heads paired with the same detachable thermostat.
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75

i

OFF >

[ T —

OFF >

Funcién ventana abierta

OFF >

(8 stoaueo an

OFF >

R S—

0>

Click on “Settings”. each parameter and explain in detail how it works.

Slide the menu to view all configurable parameters of Arén.
Select the parameter you want to configure.Below, we show

A Remember that any adjustment you make from this screen in the app (except for the
“1. Wireless Thermostat” setting) will affect each paired head independently, so if you
have more than one head paired with the same detachable thermostat, you'll need to

configure each one according to your needs.




SETTINGS AND PARAMETERS IN THE CONFIGURATION MENU 76

Wireless Thermostat: Allows you to modify the target temperature, check how many heads
are paired with the same wireless thermostat, and view their connection protocols.

Anti-Limescale Function: This function opens the valve and operates it for 30 seconds
every two weeks to prevent damage from rust or limescale. Designed for long periods of
radiator inactivity.

Frost Protection Function: Opens the valve if the ambient temperature drops below 5°C
and closes it when it rises above 8°C

Open Window Function:
Closes the valve if the ambient temperature drops more than 6°C within less than 4 minutes.
If the temperature rises again by 3°C, the head resumes normal operation.

Child Lock: This setting only applies to heads without a coupled thermostat. If you
have a coupled or docked thermostat and want to lock it, press the “+” and “~" buttons
simultaneously for 3 seconds to activate or deactivate the child lock.

Temperature Calibration: Allows you to adjust the ambient temperature reading
(-6°C to +6°C) to compensate for any discrepancy between the actual temperature and the
one displayed by the head.

Set Date and Time:You can activate automatic mode (the device will use the date and time
set on your mobile device) or enter the date and time manuailly.
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Schedule

To program your head, access the device in the app and tap on “Schedule.” From here, you can
make the following changes:

1. Select the day or group of days for which you
want to modify the schedule.

2. Select the day you want to view from the
current schedule or the day whose schedule
you want to modify.

3. Select the scheduling period. oo <
. A ¢ o o 18.0C—4]
Adjust the time and temperature parameters Selec Temp
v

for the selected scheduling period.
o ‘ 5|
5. After each modification, click Send to confirm

the change. | & oso0 20¢

D oo 100

Tip 0 e e

/g If you want fewer than 4 scheduling periods g
throughout the day, repeat the same desired

temperature in some of the intermediate periods.
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Background Active Schedule

It is possible to temporarily modify the head's target temperature even while a schedule is
active. You simply need to set a new target temperature. This manual setting will remain in
effect until the end of the currently active scheduled period.

Manual Control

If you prefer, you can control your head(s) manually. Remember to disable the schedule from
the app and adjust the target temperature either from the main screen of the head in the app
or directly on the device.

Programa (] 4

| LUN MAR MIE
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Factory Reset - Valve Head

With the device turned off, press and hold the touch button for 15 seconds. After a brief light sequence,
all indicator lights will flash 3 times to confirm the reset.

If you reset a head that was previously linked to the Garza Smart app, it will appear offline on your
mobile screen. To use it again from the app, you must delete it and re-pair it.

Factory Reset - Detachable Thermostat

With the device turned off, press and hold the touch button for 15 seconds until all elements on the
display light up, confirming the reset.

Reset Head-Thermostat Pairing

Turn off the valve head. Press and hold the touch button for 8 seconds until the icon starts flashing
rapidly. Turn off the detachable thermostat. Press and hold the touch button for 5 seconds until the icon
starts flashing rapidly. Refer to the “Thermostat-Head Pairing” section to continue the process.

Reset Link with the Garza Smart App:

Head: Remove the device from your Garza Smart app if it was previously paired. See the “Pairing with
the Garza Smart App” section to re-link it.

Bridge: Remove the device from the app if previously paired. The device's green LED will turn on and
remain steady, indicating it's ready to pair with the Garza Smart app.

If the light does not remain steady, press and hold the reset button on the back of the device for 5
seconds until the light stays solid.

See the “Pairing with the Garza Smart App” section to re-link it.
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Child lock is applied independently to the heads and the thermostats. If you want to lock a
head, you must do so from the Settings menu in the app. If you have more than one head,
you must lock each one individually. You can unlock it (or them) either from the app or directly
on the device(s).

However, the detachable thermostat cannot be locked or unlocked from the app.
If you want to lock or unlock the detachable thermostat, you must do so directly on the device.

To lock the entire Aran system, you must lock both components: the head(s)
and the thermostat.

VOICE CONTROL

Follow the instructions provided in the QR codes to control this device using voice commands.

Set up
with Alexa

Set up
with Google




Garza
Smart

ARAN
CABEGA WI-FI COM TERMOSTATO REMOVIVEL

Ref.: 401377C / 401315C / 401329C

Powered by

] | works | alexa ...works with gorks with
. : arza Smart
] with | ~—= Google Assistant Aop
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+ O cabegote de valvula Arén possui um termostato removivel que permite medir, controlar e

programar os seus radiadores com base na temperatura real do ambiente, distante do calor
emitido pelo préprio sistema de aquecimento.

E possivel configurar uma mesma temperatura em até 8 cabecotes (8 radiadores / cémodos)
com um Unico termostato removivel. Combine os diferentes kits disponiveis para personalizar
a temperatura de cada cdmodo da sua casa ao seu gosto.

+ Conta com fungdo anticalcdrio, anticongelamento e detecgdo de janela aberta para otimizar

o uso e a vida Gtil do dispositivo, além de melhorar a eficiéncia energética da sua casa

+ Inclui adaptadores para uma ampla gama de marcas e modelos de radiadores (Danfoss,

Caleffi, Guacomini, Orkli), garantindo uma instalacdo sem complica¢des do cabegote de
vélvula (M30x1.5mm).

Gerencie o conforto da sua casa por meio do aplicativo Garza Smart, do seu assistente de
voz (Alexa ou Google Assistant) ou manualmente pelos préprios cabecotes de vélvula.

r
®
2 L
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Referéncia

401377C [ 401315C / 401329C

Alimentagdo do cabegote da valvula

2 pilhas AA 1.5V (LR6)

Alimentagéo do sensor

2 pilhas AAA 1.5V (LR3) n&o recarregéveis

Alimentagéo do Bridge

Cabo Micro USB

Faixa de ajuste de temperatura

5°C-30°C

Faixa de medig@o de temperatura

0°C-50°C

Preciséio visualizagdio da temperatura

0.5°C

Precis@o do ajuste da temperatura

0.5°C

Frequéncia e protocolo de conexdo

Zigbee RF 868MHz (Bidirecional FSK)

Poténcia maxima transmitida

<20dBm

Alcance de transmiss@o Zigbee

30m em campo aberto

Alcance de transmissco RF

60m em campo aberto

Acoplamento ao radiador

M30x1.5mm

Dimensdes do cabegote da valvula

©53x85mm

Dimensdes do termostato + suporte

@54x13mm + 72x72x18mm

Dimensdes do Bridge Zigbee

289x2Tmm

Peso

Bridge: 84g, Cabegote: 195g (com pilhas),
Termostato: 17g Suporte: 60g (com pilhas)

indice de protegdo

P20

Temperatura de funcionamento

-20°C~+50°C

Umidade de trabalho

<95% RH
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Espaiol: Guia de usuario multilingte.

English: Multilingual user guide.

Frangais: Guide d'utilisateur multilingue.
Deutsch: Mehrsprachige Benutzeranleitung.
Portugués: Guia do usudrio multilingue.
Italiano: Guida per 'utente multilingue.

Polski: Wielojezyczny przewodnik uzytkownika.
Tirkge: Cok dilli kullanici kilavuzu.

Nederlands: Meertalige gebruikershandleiding.

Se tiver alguma divida ou problema, lembre-se de que pode entrar em
contato conosco pelo e-mail customer@garza.es.

Vocé também pode encontrar recursos Uteis em nosso canal do YouTube e
em nossa Base de Conhecimento em customer.garza.es.

40| a Garza
i Smart
I P> Google Play

] n "
[ 4 App Store

As instrugdes dos nossos produtos podem sofrer alteragdes decorrentes de atualizagdes nos

préprios produtos e no aplicativo Garza Smart. Vocé pode encontrar a verséo mais recente dos
manuais de utilizagdo em nosso site: www.garza.es.

BAIXE O APP

Aqui vocé pode baixar o aplicativo Garza, necessario para
utilizar o termostato via Wi-Fi.
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Sobre a mesa, na parede
ou no cabegote, coloque
o termostato removivel

onde preferir.

Controle o cabegote
sem a necessidade

de um termostato
removivel, diretamente
pelo dispositivo ou pelo
aplicativo Garza Smart.

Controle até 8 cabegotes
com um Unico termostato
removivel.

Um Unico Bridge pode
ser conectado a até 50
cabegotes de vélvula.

Cerencie a temperatura da
7 sua casa pelo aplicativo
\\:,_/ Garza Smart.
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1. BRIDGE
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O que é a tecnologia Zigbee?

Zigbee é um protocolo de comunicagdo sem fio projetado para conectar dispositivos
inteligentes em casa. E mais eficiente que o Wi-Fi porque consome menos energia e permite
que os dispositivos se comuniquem entre si formando uma rede em malha, mais estavel e
com maior alcance.

O que é um Bridge Zigbee?
E um dispositivo que, conectado ao seu Wi-Fi ou via cabo Ethernet, cria essa rede Zigbee

inicial, & qual vocé pode conectar até 50 dispositivos compativeis com esse protocolo
de comunicagdo.
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Botdo
de reinicio

ol

Alimentagéo
Micro USB

~== S~ T T 7>

} Cabo Ethernet

Modo de instalagéo A

Conecte o Bridge & energia elétrica e ao
roteador usando os cabos USB e o cabo
Ethernet incluidos. Em seguida, coloque-o
sobre uma superficie plana.

Modo de instalagéo B

Se preferir fixa-lo na parede ou em outra
superficie para maior seguranga, vocé pode usar
o suporte e os parafusos e buchas incluidos.

0

=D

«©

Vocé verd que o dispositivo acende seus indicadores

luminosos. Apés alguns segundos, o LED verde se apagard,
indicando que o periodo de preparagdo ou pré-aquecimento

do Bridge foi concluido.
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Meu radiador é compativel com o cabegote de valvula?

Nossos cabegotes de valvula séo compativeis com a
maioria das valvulas termostaticas automaticas. Para
verificar se o seu radiador é compativel com os nossos
cabegotes de valvula, por favor, continue lendo ou
escaneie este QR.

Dottt G AETH

@ cincomini

WATER E-MOTION

O que sdo os cabegotes de valvula?

Sdo dispositivos instalados nos radiadores para regular a temperatura de um ambiente,
detectando a temperatura ambiente e abrindo ou fechando a passagem de dgua para o
radiador. Isso pode resultar em uma economia de até 25% no gasto médio com aquecimento.

Como os cabegotes de valvula se comunicam com o Bridge?

Os cabegotes de valvula se comunicam com o Bridge por meio da tecnologia Zigbee,
com um alcance de até 30 metros de distdncia entre eles em campo aberto.
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Insira duas pilhas AA no

. X Os indicadores de temperatura Uma vez concluido o

compartimento de pilhas. Te. - . - " -
e . »*"*. acenderdo em diferentes padrées | | processo de calibragéo,
Certifique-se de alinhar o o
X de varredura, indicando que o motor todos os indicadores
corretamente as polaridades . X X
. estd se calibrando internamente para de temperatura se
para garantir seguranga e N = aee
se acoplar & valvula. acenderdo.” " ..

estabilidade.

Se vocé precisar usar um
adaptador para ajustar o
cabegote ao seu radiador,
aqui estd uma lista dos que

Rosqueie o cabegote manualmente na vélvula do seu radiador. incluimos e como realizar a
Lembre-se de que a medida do cabegote é M30x1.5mm. instalagdo.
Apbs o ajuste manual, recomenda-se ndo utilizar chaves ou

ferramentas para evitar danos na rosca. . L. .
Continue para a proxima pagina >
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DANFOSS RAVL Valvula de 1/2

DANFOSS RA Vélvula de 1/2

CALEFFI Vélvula de 1/2

G CALEFFI

Hvdronic Solutions

—
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GIACOMINI Vélvula de 1/2 + émbolo corto

@ ciacomini

WATER EMOTION

Outros adaptadores de cabegote de valvula disponiveis para venda em Garza.es: Universal
M28x1.5mm (Ref: 401702C), Vélvula Danfoss RAV de 3/4” + &mbolo longo
(Ref: 401703G), Valvula Orkli de metal de 1/2” + émbolo fino de metal (Ref: 401704GC.)

Pressione o botdo tatil central s uma Gnica vez. O cabegote
ajustaré seu curso ao da valvula. Se o ajuste for bem-
sucedido, a configuragdo inicial serd ativada. Durante esse

processo, os indicadores de temperatura .*” *. acenderdo no
sentido anti-hordrio.
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1. Indicador de temperatura.

2. Indicador de emparelhamento (Zigbee).

a). Se piscar: pronto para o emparelhamento.

b). Aceso: emparelhamento concluido.
3. Indicador de programagdo.
4. Indicador de radiofrequéncia.
a). Se piscar: pronto para o emparelhamento
com o termostato removivel.
b). Aceso: emparelhamento concluido.
5. Indicador de bateria fraca / bloqueio infantil.

a). Aceso: bateria fraca

b). Se piscar 3 vezes ao pressionar o bot&o s:
blogueio infantil ativado.O bloqueio infantil
do cabegote deve ser ativado pelo app, mas
pode ser desativado pelo app ou diretamente
no dispositivo mantendo o botdo s
pressionado por mais de 5 segundos.

6. Botdo tatil.
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A partir do boté&o tatil do cabegote, vocé pode verificar o
estado do dispositivo e configurar alguns ajustes basicos que
mostramos a seguir:

A Cabecote em repouso

Os indicadores luminosos do cabegote se apagardo apds 3 segundos sem uso para
economizar energia, mas o dispositivo permanecerd ligado e funcionando normalmente.

* Desligar o dispositivo

Com o dispositivo ligado, montenho pressionado o boté&o tétil por 3 segundos para desliga-lo.

Os quatro indicadores de estado o =0 piscardo 3 vezes para confirmar o desligamento.

* Fungdo ligar o dispositivo

Com o dispositivo desligado, pressione duas vezes o botdo téatil para ligé-lo. Os indicadores
acenderdo brevemente para mostrar o estado do dispositivo e a temperatura alvo definida.

* Fungdo verificar o desligamento do dispositivo

Com o dispositivo desligado, pressione uma Unica vez o botdo tatil. Os quatro indicadores de
or Tao - N .
estado os =00 piscardo 3 vezes para confirmar o desligamento.
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Configurar temperatura alvo

Com o dispositivo ligado, pressione o botdo tatil quantas vezes for necessério para aumentar
ou diminuir a temperatura alvo. Cada pressdo aumenta 2°C na temperatura alvo (18°C-26°C),
sendo 18°C a configurada por padrdo. Se vocé configurou a temperatura a partir do termostato
removivel ou pelo app Garza Smart, o cabegote manterd aceso o indicador luminoso que mais
se aproxime da temperatura configurada.

Funcdo verificar estado de aquecimento

Com o dispositivo ligado, mantenha pressionado o botédo téatil brevemente (menos de 3
segundos). Os indicadores de temperatura acenderdo no sentido hordrio até a temperatura
alvo configurada, confirmando o envio do comando de aquecimento para o radiador.

Desactivar bloqueo infantil

Com o dispositivo ligado, mantenha o botdo O pressionado por mais de 5 segundos.

.

Restaurar os valores de fabrica do cabegote de vélvula

Com o dispositivo desligado, mantenha pressionado o botdo tatil por 15 segundos. Apds uma
breve sequéncia de luzes, todos os indicadores luminosos acenderdo 3 vezes para confirmar
a reinicializag@o.
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3. TERMOSTATO REMOVIVEL
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O que é o termostato removivel?

E um dispositivo que mede a temperatura do cémodo onde for colocado. Ao poder ser
posicionado longe do radiador, evita o superaquecimento e fornece leituras mais precisas do
que os sensores integrados nos cabegotes convencionais, permitindo maximizar o conforto de
todo o ambiente.

Como o termostato removivel se comunica com os cabecotes de véalvula?

O termostato removivel se comunica com os cabegotes de vélvula por meio de radiofrequéncia,
com um alcance de até 60 metros em campo aberto.

Quantos cabecotes posso controlar com um Gnico termostato removivel?

Com um Unico termostato, é possivel controlar até 8 cabegotes, que serdo gerenciados em
conjunto (temperatura alvo, programagdo, configuragdes...) apds a conclusdo do processo de
emparelhamento.
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Vocé pode instalar o termostato removivel de 2 formas diferentes, dependendo das suas
necessidades e do ecossistema que deseja criar em sua casa.

Modo de instalagdo A: Portatil ou na parede.

Gire a tampa traseira do suporte do Insira duas pilhas AAA ndo recarregaveis no
termostato removivel no sentido compartimento de pilhas. Certifique-se de alinhar
anti-hordrio e remova-a. corretamente as polaridades.

(N >
LR
o
= )
[
Alinhar
Fixe o suporte do termostato removivel Coloque o dispositivo sobre uma superficie
na tampa e gire-o no sentido horario horizontal. Se preferir, pode fixar a tampa traseira
para uma fixagdo segura e estavel. do suporte na parede, utilizando as buchas e

parafusos incluidos.
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Modo de instalagéo B: No cabegote

Alinhar

Remova o protetor de conexdes do Alinhe as abas de fixagdo do termostato
cabegote de valvula. removivel com o cabegote e pressione até
ouvir um clique.
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Jury

Reduzir temperatura.
2. Configuragdo de temperatura alvo.

3. Estado de conexdo ou emparelhamento
(termostato - cabegote).

a). Se piscar: pronto para o emparelhamento
com o cabegote de valvula.
b). Aceso: emparelhamento concluido.

4. Botdo tatil.

L4

Aumentar temperatura.
6. Temperatura ambiente / alvo.

a). Se SET também estiver aceso:
Temperatura alvo configurdavel.

b). Se SET estiver apagado: Temperatura ambiente

). Se LC na tela: Blogueio infantil ativado. Para
desativa-lo, pressione simultaneamente os

botdes “+" e “~" por 3 segundos.
7. Bateria fraca.

Controlador de temperatura deslizante.
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A pa rtir dos botdes tateis do termostato removivel,
vocé pode verificar o estado do dispositivo e configurar
alguns ajustes bdasicos que mostramos a seguir:

A Termostato removivel em repouso

A tela do termostato removivel se apagard apds 3 segundos sem uso
para economizar energia, mas o dispositivo permanecerd ligado e
funcionando normalmente.

* Fungdo ligar o dispositivo

Com o dispositivo desligado, pressione o botéo * tatil para liga-lo.

* Fungdo desligar o dispositivo

Apagar el dispositivo: Con el dispositivo encendido y mostrando la temperatura
ambiente, mantén pulsado el botén tactil i durante 4 segundos hasta que
aparezca “OF” en pantalla.
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Modificar a temperatura alvo

“n

Use os botdes “+” [ “-" ou o controlador deslizante de temperatura para alterar a temperatura
alvo. Se quiser verificar qual é a sua temperatura alvo, ligue o dispositivo e pressione o botdo
tatil £.¥ novamente. Aparecerd “SET” e a temperatura alvo na tela.

Ativar bloqueio infantil

PN

Pressione simultaneamente os botdes “+” e “-” por 3 segundos. Aparecerd “LC” na tela.

Para desativar, repita a operagdo. Com o bloqueio infantil ativado, é possivel consultar a
temperatura ambiente.

Restaurar os valores de fabrica do termostato removivel

Com o dispositivo desligado, mantenha pressionado o botdo tatil por 15 segundos, até que
todos os elementos da tela acendam, confirmando a reinicializagdo.
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Emparelhamento A (Aplicavel & instalagdio A: Portatil)

Desligue o cabegote
de valvula.

Mantenha pressionado o botdo tatil
© por 8 segundos, até que o icone ()
comece a piscar rapidamente.

2

Repita estes passos em

NS todos os cabegotes que
:((-))\— desejar emparelhar com

Lt o mesmo termostato.

Lembre-se de que é possivel
emparelhar até 8 cabegotes
com um Unico termostato
removivel.

Coloque o termostato
removivel em seu
suporte.

Desligue o
termostato
removivel.

Mantenha pressionado o botdo tatil
5 segundos, até que o icone () comece a
piscar rapidamente.
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Ao detectar o cabegote ou os cabegotes em O icone (&) do cabegote ou dos cabegotes
modo de emparelhamento, o termostato emparelhados deixaré de piscar e
comegard a numerd-los (1,2, 3, até 8). permanecerd apagado.

Ligue o cabegote ou os cabegotes Desligue o termostato removivel e ligue-o
emparelhados. O icone (mpermanecera novamente. O icone (©) permanecerd aceso,
aceso, confirmando o emparelhamento. confirmando o emparelhamento.
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Emparelhamento B (Aplicavel & instalagéo B: no cabecote)

Emparelhar um Gnico cabegote ao termostato

108

Repita os passos indicados O icone () do termostato

no modo de instalagdo B. piscard por alguns segundos
e, em seguida, se apagard.

O termostato e o cabegote

serdo emparelhados

automaticamente.

Ligue o termostato; vocé verd
que o icone () permanece
aceso na tela, confirmando o
emparelhamento.
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Emparelhar mais de um cabegote de vélvula com o termostato

109

Vocé deve desligar os cabegotes.

Mantenha pressionado o botdo tatil
©) por 8 segundos, até que o icone
() comece a piscar rapidamente em
todos os cabegotes.

com um dos cabegotes e pressione até ouvir um
clique.
Repita este passo com os demais cabegotes.

Alinhe as abas de fixagdo do termostato removivel

O icone (=) do termostato piscard por

alguns segundos e, em seguida, se apagara.

Ligue o termostato; vocé verd que o icone ()
permanece aceso na tela, confirmando
o emparelhamento.
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EMPARELHAMENTO COM O SEU APP GARZA SMART

i
LR WiGD)

Ative o Wi-Fi e o Bluetooth do seu celular.

Crie uma familia no aplicativo para gerenciar
todos os dispositivos, caso ainda ndo tenha
uma criada. Clique em “perfil’®, no canto
inferior direito da sua tela.

(S —

Clique em “Gestéo da
familia” e selecione
“Adicionar familia”. -
Preencha os campos
obrigatérios (marcados com
um asterisco) e clique em
“Salvar” no canto superior
direito da sua tela. Na tela
pop-up, cliqgue em “Concluir”.

000000

'a

Clique na seta € no canto superior
esquerdo da sua tela e, em seguida,
clique em “Minha casa” no canto inferior
esquerdo para voltar ao menu principal
do aplicativo. Certifique-se de que a
familia que vocé acabou de criar esteja
selecionada no canto superior esquerdo
da tela.

ssaen

Todoslos dispasitvos  San Dormi

Clique em

“Adicionar dispositivo”.
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‘2 a— ||

< Afadir disposit

X Afadir dispositivo

O ) =™
m

Uma vez finalizado o emparelhamento,
o indicador de estado se apagard. No
o aplicativo, vocé poderd modificar o

AR I & nome do dispositivo e indicar o cémodo
onde ele estd instalado (opcional).

Clique em “Adicionar”. Clique em “Concluir”

Mantenha pressionado o
boté&o tatil por 5 segundos, até | Acesse seu Bridge, previamente
que o icone comece a piscar emparelhado, pelo aplicativo
rapidamente. Garza Smart.

Desligue o cabegote
(ou os cabegotes) que vocé
vai emparelhar
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'

Toque em
“Adicionar
dispositivos” e, em
seguida, “O LED ja
estd piscando” ou
“Continuar”.

Bridge Garza

A :

Uma vez detectado o
cabegote (ou os cabegotes),
toque em “Concluir” no

seu app Garza Smart para
finalizar o processo de
emparelhamento.

O icone = do cabegote (ou dos
cabegotes) piscaré por alguns segundos e,

em seguida, se apagard.

Ligue o cabegote; vocé vera que o icone =

permanece aceso, confirmando o emparelhamento.
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Historico.

Temperatura ambiente.
Aumentar / Mais.
Temperatura alvo.
Diminuir / Menos.
Desligar / Ligar cabegote.
Configuragdo.
Programagéo.

Modo saida: Mantém a temperatura alvo em 16°C
sem modificar a programagdo em segundo plano.

. Ao desativa-lo, a programagdo é reativada no

trecho correspondente ao hordrio atual.

Estado de aquecimento (chama): Visivel apenas
se o cabegote estiver enviando o comando de
aquecimento ao radiador.

Lembrete da programagéo em uso.

TPP P @

gl

Lembre-se de que qualquer ajuste feito a partir desta tela do aplicativo afetard todos
os cabegotes emparelhados com o mesmo termostato removivel.
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Deslize 0 menu para visualizar todos os pardmetros
configuraveis do Aran. Escolha o pardmetro que deseja
configurar. A seguir, mostramos cada parémetro e
explicamos detalhadamente seu funcionamento.

Clique em “Configuragdes”

A Lembre-se de que qualquer ajuste feito a partir desta tela do aplicativo (exceto o ajuste
“1. Termostato sem fio”) afetard cada cabegote emparelhado de forma independente.
Portanto, se vocé tiver mais de um cabegote emparelhado com o mesmo termostato
removivel, deverd configurar cada cabegote de acordo com suas necessidades.
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Termostato sem fio: TPermite modificar a temperatura alvo, verificar quantos
cabegotes estdo emparelhados com o mesmo termostato sem fio e visualizar seus
protocolos de conexdo.

Funcdo anticalcario: Esta fung&o abre a valvula e a faz funcionar por 30 segundos a cada
duas semanas para evitar danos causados por ferrugem ou calcério. Projetada para longos
periodos de inatividade do radiador.

Funcdo anticongelamento: Abre a valvula se a temperatura ambiente cair abaixo de 5°C e
a fecha quando subir acima de 8°C.

Funcdo janela aberta: Fecha a vélvula se a temperatura ambiente cair mais de 6°C
em menos de 4 minutos. Se a temperatura subir novamente 3°C, o cabegote volta a
funcionar normalmente.

Bloqueio infantil: Este ajuste se aplica apenas aos cabegotes que ndo possuam um
termostato acoplado. Se vocé tiver um termostato acoplado ou em seu suporte e quiser
bloqued-lo, pressione simultaneamente os botdes “+” e “~” por 3 segundos para ativar ou

desativar o blogueio infantil.

Calibragéo de temperatura: Permite ajustar a medicdo da temperatura ambiente
(-6°C/+6°C) para compensar uma possivel diferenca entre a temperatura real e a
exibida pelo cabegote.

Definir data e hora: Vocé pode ativar o modo automatico (o dispositivo usaré a data e hora
definidas nas configuragdes do seu celular) ou inserir a data e hora manualmente.
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Programacgdo

né

Para programar o seu cabegote, acesse o dispositivo no aplicativo e clique em “Programar” €.

A partir dai, vocé poderd fazer as seguintes alteragdes:

1. Selecionar o dia ou o conjunto de dias nos
quais vocé deseja fazer uma
modificagdo na programagdo.

[
2. Selecionar o dia que vocé deseja visualizar -

da programagdo atual ou o dia cuja
programagdo deseja modificar.

3. Selecionar o periodo de programagdo.

Ajustar os parémetros de hora e
temperatura para o periodo de

programagdo escolhido. l | =

5. Apbds cada modificagdo, clique em
enviar para confirmar a alteragéo.

. Conselho
LJ U . -
,—=>  Sevocé quiser menos de 4 periodos de programagdo

ao longo do dig, repita a mesma temperatura desejada

em alguns dos periodos intermedidrios.

0600

0800

1800

Programa

00

18.0°C —

Selec Temp.

v

(-4

2000
100C

2100
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Programacdo ativa em segundo plano

E possivel modificar temporariamente a temperatura alvo do cabegote mesmo quando uma
programagdo estiver ativa. Basta definir uma nova temperatura alvo. Essa configuragdo
manual permanecerd até o fim do periodo de programagdo que estiver ativo no momento.

Controle manual

Se desejar, vocé pode controlar seu cabegote ou cabegotes manualmente. Lembre-se de
desativar a programagdo no aplicativo e ajustar a temperatura alvo a partir da tela principal
do cabegote no app ou diretamente no préprio dispositivo.

Programa (] 4
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Restaurar os valores de fabrica do cabegote de véalvula

Com o dispositivo desligado, mantenha pressionado o botdo tatil por 15 segundos. Apds uma breve
sequéncia de luzes, todos os indicadores luminosos acenderdo 3 vezes para confirmar a reinicializagdo.
Se vocé restaurar os valores de fabrica de um cabegote que estava vinculado ao app Garza Smart, ele
aparecerd como offline na tela do seu celular. Para usd-lo novamente no app, serd necessario remové-lo
e vinculd-lo novamente.

Restaurar os valores de fabrica do termostato removivel

Com o dispositivo desligado, mantenha pressionado o botdo tétil por 15 segundos, até que todos os
elementos da tela se acendam, confirmando a reinicializagéo

Restaurar o emparelhamento cabegote - termostato

Desligue o cabegote de valvula. Mantenha pressionado o botdo tatil por 8 segundos, até que o icone
comece a piscar rapidamente.

Desligue o termostato removivel. Mantenha pressionado o botdo téatil por 5 segundos, até que o icone
comece a piscar rapidamente.

Consulte a seg@o “Emparelhamento termostato - cabegote” para continuar o processo.

Restablecer vinculacién con la app Garza Smart:

Cabegote: Remova o dispositivo do seu app Garza Smart se jé tiver sido vinculado anteriormente.
Consulte a segdo Vinculagdo com seu app Garza Smart se desejar vinculé-lo novamente.

Bridge: Remova o dispositivo do seu app Garza Smart se ja tiver sido vinculado anteriormente. O LED
verde do dispositivo acenderd e permanecerd aceso, indicando que esté pronto para ser vinculado ao
seu app Garza Smart. Se a luz nGo permanecer acesa, mantenha pressionado o botdo de reset na parte
traseira do dispositivo por 5 segundos, até que permanega acesa. Consulte a segdo Vinculagdo com seu
app Garza Smart se desejar vinculd-lo novamente.
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O bloqueio infantil é aplicado de forma independente nos cabegotes e nos termostatos.
Se desejar bloquear um cabegote, vocé deve fazé-lo a partir do menu
Configuragdes do aplicativo.

Se tiver mais de um cabegote, serd necessario bloquear cada um de forma individual. Vocé
pode desbloqued-los pelo app ou diretamente no(s) dispositivo(s).

No entanto, nGo é possivel bloquear ou desbloquear o termostato removivel pelo app. Se
quiser bloquear ou desbloquear o termostato removivel, deverd fazé-lo diretamente no préprio
dispositivo. Para bloquear todo o sistema, seré necessario bloquear ambos os componentes do
Arén (cabegote(s) e termostato).

CONTROLE PORVOZ

Siga as instrugdes fornecidas nos cédigos QR para controlar este dispositivo por voz.

Configurar
com Alexa

Configurar
com Google




Garza
Smart



